УРОК 21
Тема: Алгоритми в нашому житті
Цілі уроку: 
Розширити й поглибити поняття “команда”, “алгоритм”, “виконавець”.
Розвивати вміння виділяти істотні ознаки, формулювати оцінні судження, доводити правильність власного висловлення.

Виховувати допитливість, самостійність, організованість.
Хід уроку
І. Самовизначення до діяльності
   1. Вступне слово вчителя

Щоб урок пройшов не марно,
Треба сісти рівно й гарно,
І довкола озирнутись,
І сусіду посміхнутись.
А щоб знання здобути,
Треба уважним бути!

2. Вправа “Очікування”    

· Спрогнозуйте чого ви очікуєте від нашого уроку?  (відповіді учнів) 

Від сьогоднішнього уроку я очікую…

1) впевненіше працювати за комп’ютером;

2) попрацювати   в парах і групах;
3) …….              

ІІ. Перевірка домашнього завдання
· Позначте відповідність, підпишіть колонки (1 – виконавці, 2 – команди) :

	
	

	Пральна машина
	Друкувати

	Собака
	Прати

	Людина
	Сидіти

	Принтер
	Варити картоплю

	
	

	
	


– Заповніть таблицю (допишіть виконавців і команди, які вони можуть виконувати).
ІІІ. Постановка цілей і завдань, загальна мотивація
Мозковий штурм (робота в парах) 
Ключове питання:

– Чи потрібні алгоритми?

– Запишіть якнайбільше висловлювань, які б підтвердили або спростували думку про важливість і необхідність алгоритмів у нашому житті (час на роботу – 2 хв.). 
Представлення результатів роботи пар.
Формулювання разом з учнями теми, цілей і завдань уроку.
ІV. Систематизація й узагальнення знань

1. Гра “алгорим – не алгоритм” [1, с. 95-96]

– Я буду читати уривки із знайомих вам книг. Згадайте, з якої книги уривок, і чи є він алгоритмом.
“ ...Якщо я що-небудь розумію, то дірка – це нора, а нора – це Кролик, а Кролик – це добра компанія, а добра компанія – це така компанія, де мене чим-небудь пригостять і з задоволенням послухають. І все таке інше...”.

– 3 якого твору цей уривок? (“Вінні-Пух і всі-всі-всі”).

– Чи є він алгоритмом? (Ні. Це не послідовність дій, а ланцюжок міркувань Вінні Пуха, який приводить його до певного висновку).
“Почистити ананас. Нарізати його тонкими кружечками. Покласти в посуд рядами, посипати цукром. Поставити в холодильник на одну годину. Форму посипати цукровою пудрою. Виложити дно форми кружечками ананаса. Поставити форму в холодильник на добу”.
– 3 якої книги цей уривок? (З книги рецептів).
– Чи є він алгоритмом? (Так).
– Чи всі речення є командами?

2. Виконання алгоритму [1, с. 96]
– Виконай команди. Почни від крапки, малюй лінії в ту сторону, куди вказує стрілочка.
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– А тепер подивіться на малюнок. Якщо у вас вийшов такий собака, то ви виконали алгоритм правильно.

 
ФІЗКУЛЬТХФИЛИНКА (рухлива)

3. Робота з підручником (с. ).


4. Робота в зошиті з друкованою основою (за вибором учителя).
VІ. Застосування нових знань
1. Повторення правил поведінки в комп’ютерному класі.

2. Робота з комп’ютерними  програмами . 
ЗОРОВА ГІМНАСТИКА 
VІІ. Підсумок уроку
– Пригадайте свою улюблену комп’ютерну гру.

– Хто головний герой цієї гри? Які дії він може виконувати?

– Які команди він розуміє?

Вправа “Мобільний телефон” 

(Учень дзвонить за допомогою уявного мобільного телефону другу та переказує, що було на уроці)

VІІ. Домашнє завдання
Конкурс на кращий малюнок виконавця.
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